

回到爱最开始的地方



[回到爱最开始的地方 下载链接1](#)

著者:无处可逃

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2014-8-1

装帧:平装

isbn:9787505733954

爱情最美的时刻，在爱开始的地方。

舒莞曾对霍永宁说：“如果我一直给你新鲜感，能不能让我在你身边更久一些？”时过境迁，霍永宁无数次问自己，“如果当时我坚持，现在会不会不一样？”

常常，遇见之前所有经历都是为等待，遇见之后明明相爱却互相伤害。而离别后，才明白原来真正是爱，可一切都无法回到之前。当隐藏在身世背后的爱恨情仇昭然若揭，霍永宁愧疚自责或许更多的是两次无法保护心爱人的遗憾，所以他选择另一种方式去爱……

时间向前，我愿退后，只为与你再次相爱静守。

作者介绍：

ABOUT 无处可逃：

闲时写文，娱己娱人。在虚幻与现实的交替间，总归希望笔下的故事和人物能带来美好的念想，温暖，和爱。曾出版《你的天堂，我的地狱》等诸多畅销作品。

目录: 第一章 再见

有一种再见，是经年后再次遇见。岁月流转，带走了曾经时光，猛然抬头，心中默念过无数遍的名字，念念不忘的那个人竟站在你面前。可是，你只认识他，他再也认不出你，这究竟是好还是坏？

第二章 如愿

事在人为。在这个世界上，只要是你想，没有什么不可能。我不在乎别人异样的眼光，我只知道一往无前。

第三章 初夜

种种的心计与设计，冥冥中还是心甘情愿把最好的给你，哪怕有一天你怀疑我的动机，我仍然不后悔今日的选择。

第四章 床伴

有的人善解人意，是因为善良。有的人善解人意，是因为聪明。我大概属于后者。在你眼里，我应该是美丽而不善良吧，我不在乎，只要有你在身边，我就有了一切行动的勇气。

第五章 和暖

分分合合，吵吵闹闹。外表表现得很不在乎，其实内心有着最暖心的宠爱与呵护。然而，我们常常把最真实的一面展露给了最信任的人。那是残酷，更是不管不顾。

第六章 爱人

是你让我感受到了尘世的温暖，我把最好给了你，你把最爱给了我，一切都是那么寂静暖好。今生能得此爱，足以。亲爱的你，我永远的爱人。

第七章 痛情

倾心倾力付出的一切，都只为了能与你相认。面对你时，有冲动想去爱抚你的脸庞，而得到的却是你的一个巴掌。

第八章 离开

即使有再多不舍，我也要离开。爱让我存在，然而十多年的计划与承诺已然渗入我的骨血，再温暖的臂弯，我也不能因此贪婪。

第九章 结束

这个世界，除了那些肮脏丑陋的东西，还有我爱的，和想要守护的人。所以当一切需要我付出代价去成全诺言的时候，我选择了义无反顾。只因，爱过，在我心中，已是永恒。

番外 执爱

一个女人能让浪子回头不算什么本事，或许是那个浪子本来就玩累了，想要歇一歇呢。不过，让一个长情又能禁欲的男人一个接一个地换女朋友，才算是真牛吧。一个男人的

一生或许会经历很多女人，但只有一个足以让他一生守望与惦念。

后记 始终会有人幸福

· · · · · (收起)

[回到爱最开始的地方](#) [下载链接1](#)

标签

回到爱最开始的地方

无处可逃

小说

言情

爱情

遗憾

现代都市

都市

评论

看完这本大概是再也不会看无处可逃写的文了（除非自虐）前半段写的挺不错
女主绿茶的让人挺过瘾（所谓的每个女人心里都有一个碧池？）
后半段撒狗血就分分钟膝盖不够用

其实剧情有点老套，但作者写的还算抓人

HE看多了看看BE也挺好的，但是不喜女主，这种所谓的复仇真是越看越没意思

总觉得是在无病呻吟

结局太虐

看来这位作者能虐我的最高峰已然成为过去（远目

舒莞的性格设计就很别扭，也不知道为什么非要孤注一掷，虽然整篇虐又连贯，也就是还行。这位作者我一直都很喜欢，虽然高产但是文的质量参差不齐，她的咖啡是我第一篇在豆瓣打了五星的。

将小时候的亲情，爱情，和温暖，连同相貌一并舍弃，有多少人会为了报仇义无反顾。女主作，但条理清晰目标明确，霍boss也跟着作。

第一章看了一点就看不下去，霸道总裁和绿茶婊的曲折爱情故事？谁能给我介绍个故事大纲就够了

呜呜呜~~~~

前面莞莞心计上位很过瘾，结局太虐了，霍永宁居然就这么结婚了，有孩子了。。。哎

过度狗血。

又是极品型女主。

舒苑 霍永宁儿时的美好爱恋 用生命书写的报复 死去的舒苑永远活在霍永宁的心里
寄托在他女儿身上

悲伤不能自己。但是呢，为什么要选择一条那么艰苦的路……这是唯一的路么。
不这样，霍永宁就无法迷恋上你么。哎。前文与后面的反差太巨大，这样很吸引人。

在看到最后她微博的那段……还是哭惨了

现在她的书也就称得上流畅 哪有什么情节可言 刷满分的也太容易满足了
舒莞的性格夹在慕如霜和温禧之间，中间是不停的洒狗血 我太失望了 从咖啡追到现在
作者也就是在勉强维持她一贯的水准而已 这么多年的老读者 可惜了

「我们很渺小，躲也躲不掉，命运的心血来潮。」

一开始我几度因为女主角想放弃这本书，一个心机深沉的整容女主角在言情小说里真的很稀有了，结果看到最后哭死我了，男主角最后更是气死我，也没有什么迫不得已的苦衷，居然就和别人结婚生小孩了，你倒是过上了老婆孩子热炕头的幸福生活，我还在这儿哭的稀里哗啦的，简直气人！

女主没必要自杀

[回到爱最开始的地方](#) [下载链接1](#)

书评

翻开《回到爱最开始的地方》之前，我一度以为又是那种因种种误会相互伤害错过、然后今日的无意重聚昔日恩仇情了继而重新修好再次开始新一轮恋情的故事。这些老旧戏码我都可以忍受，因为作者是无处可逃，因为她细腻入心的文笔总能不经意的就撩起我深深的感动，所以我选择翻开了...

张爱玲在《留情》中曾写道：“生在这世上，没有一样感情不是千疮百孔的……”。似乎这句话映衬了这本散发着浓浓悲情的故事，祭奠着这个不再鲜活于纸上的姑娘。书上说：爱情最美的时刻，在爱开始的地方。如何回到爱最开始的地方，这是个值得深思的问题，彷如“人生若...

炸死了你，我的故事就该完了。炸死了我，你的故事还在长着呢！——题记
这是第三次给无处可逃的书写书评。动手写之前想，以后不知道还有没有这样的机会，所...

刚刚开始看这本小说的时候，被一开始上来的各种名牌闪瞎了双眼。但是如果说你以为这是一本在炫名牌的书的话，那你就错了，看到后面，会接着想知道接下来的剧情发展，人物关系等等。通过各种铺垫，描述，在最后你发现答案。这不仅仅是一本言情小说。这本书的女主就和别的女主...

这本书一开始就出现了舒莞的名字，舒莞是谁？她为什么要整容？她为什么要强装出自己很强势、很拜金？带着种种的疑问我迫不及待的往下翻。最初舒莞给我的印象极差，我不明白她为什么要把自己打扮成那个样子，同宿舍的舍友们都叫她：绿茶婊。绿茶婊，泛指外貌清纯脱俗，总是长...

故事本来可以有一个不同的结局，却变成了没有回旋的余地。
人心都是坏的，都有不善良的那一面。于是才有了这样的一个故事，也造成了这样一个结局。舒莞无疑是聪明的，也是不俗的。
能够在不同的男人之间周旋，是一件不容易的事儿。
通过男人致富，是捷径，也是危途。我有...

两天前，当我看完这本书的时候，已近凌晨，南方的夏，夜还是那么漫长，经过白天雨水的洗礼后，空气里沉闷的因子如同这一刻的我合上书最后一页的心情

。一想到舒莞的这个结局眼角鼻头各种酸涩难过。
从头到尾，这书它注定是一个“无处可逃”式的故事，结局冥冥之中已注定被写好...

回到是我这些年入小说坑唯一接受的不是he的小说 我看小说从来不看be结局的
喜欢圆满 不论两个人有多大的误会 错过 最后还是会相守到老
我开始追是因为作者是我很喜欢的一位 作品一直以来都有在追 所以也自然入坑
开始看的时候 我不反抗绿茶婊的女主 觉得在这个社会 很多人...

一个女孩子一生最温柔最春光的有几年，把她的那几年写成碧池，何必呢。不是一个人
受多少伤就有资格得到多少爱。我不喜欢白莲花玛丽苏，但我喜欢白甜的小姑娘，就像
她那些同学，有自己的朋友，背后会抱怨，会插刀，就是那种普普通通却善良单纯的大
学时光。所以，霍boss才会遗憾...

其实真的是很老套的剧情，一个豪门复仇的故事，很像国产八点档。女主的性格很喜欢
啊，浑身都是刺，见谁扎谁，为了自己的目的什么都能做。其实从某种意义上来说，我
羡慕甚至想做那样的人。但是后期的舒莞软肋太多，她还是爱了霍，对弟弟的误解伤心
难过，对小姨给予的温暖念...

看的逃大的第一本，知道是悲剧，看到今天凌晨哭的很惨，一开始就像个谜，舒莞为什
么整容为什么要接近霍永宁，他们开始于性，只是床伴，她进退有度。他渐渐对她感到
好奇开始心动开始在乎。后来知道了，舒莞是念念，她有灰色的童年，有仇恨。如果当
初那个小男孩相信了她又是另...

这是一个很简单的故事：女子为了复仇，整容之后，不折手段接近与之相关的仇人，却
不想最后居然真心爱上复仇之路上重要的棋子，为了有始有终，残忍欺骗分手，最终得
以报仇，而自己也香消玉殒的绝对百分之百韩剧桥段。
从大学毕业写到初入职场，从幼年创伤写到...

换汤不换药，同样是小时候的“深情”化不开。《一念心动一生延绵》里面是女主不记得，《回到爱开始的地方》是男主不认得。前者男主是伪渣男，后者女主是伪绿茶婊。相隔这么近挨着出版的两本小说居然如此雷同，作者真的太没有诚意了，都不用心好好去写，就想着赚出版费。唏嘘！

从来没想到被描述成绿茶婊一样的女生也能让人抱着这本书爱不释手，不能说，舒莞其中的所用的任何手段都能被理解和谅解。只是在经过父母被残害、弟弟被迫从身边分离、自己从小被迫入精神病院……种种遭遇的不愉快、痛苦的经历已经给人格塑造形成足够的理由。在我看来，一个人...

近几年都很少看言情小说，可能是因为越来越成熟？所以总觉得言情小说中的剧情太媚俗，或者太脱离现实生活。经常是刚读个开头，就知道了结局。而拿到《回到爱最开始的地方》，看了前几章之后，便被吸引，因为我想知道，最后到底是怎么一回事？刚开始看的时候，我觉得舒莞就是...

这是一个很简单的故事：女子为了复仇，整容之后，不折手段接近与之相关的仇人，却不想最后居然真心爱上复仇之路上重要的棋子，为了有始有终，残忍欺骗分手，最终得以报仇，而自己也香消玉殒的绝对百分之百韩剧桥段。
从大学毕业写到初入职场，从幼年创伤写到而立之年大仇...

[回到爱最开始的地方](#) [下载链接1](#)